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1 Hirdetések
Kiadóhivatal:

Pleltz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek, Uri-utcza 276 se., 
hová az előfizetések és a lap 
szétküldésére vonatkozó felszó­

lamlások intézendők.

a kiadóhivatalban fogadtatnak »1. 
Azonkívül az összes hirdetési 

irodákban.f 4 w ■p I
Megjelenik inindentiHp. 

vasár- es ünnepnapok 
kivételével

POLITIKAI ES TÁRSADALMI NAPILAP.
veztefik úgy hogy visszautazni, 
4-én éjjel tervezett különvonatokou

vagy a 
vagy

3 nap alatt bármely személyvonattal le­
hetne.

Torontálmegye liberális közön­
ségéhez ! *)

Talapkovics Vazul jubileuma.
Nagybecskerek, február 19.

Nagybecskerek, február 19.

Az egyházpolitikai reformokat támo­
gató országos mozgalom központi végre­
hajtó bizottsága fölhívásokat küldött szét, 
melyekben tudatja, hogy egy később meg­
állapítandó és közlendő programra szerint 
ez évi márczius hó 4-ék, Budapesten, egy 
vallás és pártkülönbség nélküli országos 
nagygyűlés fog tartatni.

Ezen nagygyűlésnek feladata, hogy 
azon az igazi, hamisítatlan közvélemény 
impozánsul nyilatkozzék és hogy ez által 
kézzelfogható és szemmellátható 
nyiték nyujtassék arra, hogy az egyház- 
politikai javaslatot ellenzőknek mestersé­
gesen népesített gyűlései és csalárd utón 
szerzett aláírásai, a közérztilet és a köz­
szellemnek hű tolmácsai nem lehetnek.

Ha közpályán működő egyének tevé­
kenységek valamelyik évfordulójának jubileumát 
ünnepük, nagyon érthető, hogy ilyenkor köréjök 
seregük mindenki, akit a jubiláns tevékenységi 
köre érint. A pap nemesbiteni hivatott az erköl­
csöket, a tanár terjeszti a felvilágosodást, az orvos 
testi és gyakran kedélybeli jólétünket őrzi, 
mindenik köztisztviselő

Tekintettel arra hogy a tervezett 
olcsó árak mellett, a jelentkezés már most 
is felette nagy, fölkéretnek 
utazni óhajtók, hogy ebbeli szándékukat, 
lehetőleg közeégenkint csoportosítva 
helyi végrehajtó bizottságnak, dr. Kis 
János urnák, mint a végrehajtó bizottság 
aíelnökének czime alatt irásilag mielőbb 
bejelentsék, megjegyezvén egyúttal, hogy 
névleg ki és mely osztályon szándékozik 
utazni.

nagygyűlésrea

a
maga hatáskörében 

tulajdonképpen a mi gondjainkat viseli szivén, 
a színész meg mulattat bennünket: sióval mind­
egyik ilyen jubilánst már hivatása és tevékeny­
ségi köre folytán körülveszik 
Egészen máskép áll ez azonban a pénzügyi 
tisztviselőre nézve, akiről hinni szokás azt, hogy 
hivatása nem egyéb, mint a sokszor kellemetlenül 
ható ellenőrködés az állampolgári terhek besze­
dése körül.

jubilálók.

bizo-
A végrehajtó bizottság azon lesz, hogy 

T. H. É. V. és a nagykikinda-nagybecs- 
kereki vasúton is közlekedjék kellő időben 
külön vonat.

Bővebb programra ez utón fog közöl­
téin! és a beérkezett és beérkezendő jelent­
kezések fölött a megkeresett vasutaktól 
nyerendő válasz után történhetik csak in­
tézkedés.

a

Annál nagyobb tiszteletet és közbeesü éet 
érdemel tehát a pénzügyi igazgatásnak az a 
közege, aki módját tudja ejteni annak, hogy 
polgártársai meg tudnak nyugodni állampolgári 
kötelességeik és terheik viselésében és nemhogy 
rossz szemmel néznék, ki e terheket közvetlenül 
rájok rój ja, hanem még szeretettel, sőt mint a 
szombat este lezajlott jubileumi banketten, lelkese­
déssel csoportosulnak Talapkovics Vazul, 
a nagybecskerek! pénzügy igazgatóság derék veze­
tője köré: együtt Örülni vele szolgálati műkö­
désének elért huszonötödik évfordulóján.

De rosszul mondtuk, hogy: „évfordulóján“, 
mert hisz a huszonötödik évforduló napja már hó­
napok előtt letelt. Letelt, mert a jubiláns mindenki 
előtt titokban tartotta azt: nem keresvén a maga 
ünnepnapjának csendes megelégedéséhez a nyil­
vános, zajos ünnepeltetést. Csak a véletlennek 
köszönhették Talapkovics tisztelői és bará­
tai, hogy a huszonötödik évforduló tudomásukra 
jutott és hogy módjuk lehetett egy jubileumi 
estén köréje gyűlve lelkes szavakban visszhan­
goztatni az ország egyik legnagyobb megyéjének 
érzéseit, melyet a jubiláns itten; működése alatt

E vármegye felvilágosodott fiainak is 
alkalmat óhajtván nyújtani, hogy hazafias 
kötelességüket minél kisebb áldozat árán 
teljesíthessék, Nagy becskereken egy helyi 
végrehajtó bizottság alakult, mely meg­
tette a kellő lépéseket arra nézve, misze­
rint ez évi márczius hó 3-án éjjel két 
különvonat közlekedjék Budapest és Nagy- 
kikinda, illetve Gryertyámos között. Ezen 
különvonatokra a végrehajtó bizottság le­
szállított áru menetjegyeket óhajt kibocsá­
tani és pedig : Nagykikinda vagy Gyertyá 
Diósról Budapestre és vissza III. osztály 
3 frt, II. osztály 4 frt és I. osztály 6 frt. 
A menettérti jegyek érvénye 3 napra ter-

A torontálmegye! 
Yégreh aj tóbizottság.

A szabadelvüpárt értekezlete. A szabad 
elvüpárt tegnap este nagy konferencziát tartott, 
melyre a klub tagjai majdnem teljesbzáínLan megje­
lentek. Br. Podmanitzky elnök megnyitván 
az ülést, Teleszky István bejelentette a pol­
gári házasságról szóló törvényjavaslatot s minden 
indokolás nélkül, hivatkozva azok nagy jelen­
tőségére, elfogadásukat kérte. (Perczekig 
tartó éljenzés.) Rezey Sylvins kijelenti, 
hogy habár a javaslatokat nem is szavazza meg, 
azért bennmarad a pártban. Szilágyi Dezső 
igazságügyi miniszter kéri, hogy a törvényjavas­
latot fogadják el s a részletes tárgyalást későbbre 
halaszszák. (Meg-megujuló, hosszantartó éljenzés.)*) Fölkérjük tisztelt laptársainkat, hogy jelen 

felszólítást a jó ügy érdekében átvenni és kö 
zölni szíveskedjenek.

— Más véleményben vagyok, — felelt az 
orvos, kit épen nem hatott meg ókesszóláaom. 
— Magam részéről nem szeretem a szőkéket s 
ennek nagyon világos oka van. Ez a szin, mélyen 
tisztelt barátnőm festanyag elégtelenségéből 
származik és ünfaticus természetre mutat: ez

jele vagyis erkölcsifizikai gyengeségnek 
gyengeségnek, ha már épen ezt a szót akarjuk 
használni. Mint minden gyenge lény, a szőke nő 
ravasz, és ha egy szőke férfi valami nagyot képes 
tenni, kótser oly nagy akaraterőre van szüksége, 
hogy szervezete gyengeségét is legyőzze. Különben 
ezek az esetek nagyon ritkák, a statisztika . . .

— Kegyelem!
— Látja doktor — folytatám — az a ház, 

ahol ez a gyermek lakik, sohasem lehet szomorú. 
Felélénkíti, betölti jelenlétével, lépései, hangja 
visszaverődnek a komoly faiakról, a sötét szeg­
leteket is megvilágítja tekintete. A tavasz van 
megtestesítve benne, annyira hasonlít haja a 
napsu ^arakhoz, szeme a kék éghez. Még ha 
hibát is követ el, édes lehet neki megbocsá­
tani . . .

— Es ha megnő? . . .
*

Elhallgattam. Az álom eltűnt.
Es ha meg fogsz nőni, ártatlan ajkad meg­

tanul gúnyosan mosolyogni, tiszta homlokod 
gondolkodóvá lesz, szemeidet a harag elhomá­
lyosítja Te, tiszta képzelődés, megismered, hogy 
az élet legkedvesebb eszményei hogy változnak 
át keserűvé, meg fogod ismerni, hogy mennyit ér 
a barátság, a szerelem, a dicsőség Felfedezed a 
gyűlöletet és keresni fogod a osszut. 
leszesz többé bájos, gondtalan, vidám. Nem 
nevetni fogsz, hanem sírni, kétkedni, boszankodni, 
le akarod győzni a világot és téged fognak 
legyőzni. Most gyermek vagy, akkor férfi ieszesz.

Oh, ha Michetti volnék, lefestenélek; ha 
Viktor Hugo volnék, írnék rólad, de ha Isten 
volnék, magamhoz vennélek szőke gyermek.
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A kis fiú áhítattal hallgatta az előadást, 
még tágabbra nyitotta szemeit, mintha igy többet 
láthatott volna, állát két kis kezére támasztotta, 
csak cseresznyevörös alsó ajak a hajlott le gyer­
mekes büszkeséggel.

A darab nem volt versben Írva, de azért), 
egyetlen szót sem vesztett el belőle, még szem 
héja sem moczczant meg és finom bőre alatt a 
vér felszállt a színház melegétől és a megfeszített 
figyelemtől. Szünet alatt felemelte fejét, egy 
kicsit elgondolkozott, azután mosolyogva beszélt 
a mellette ülővel. Szépsége még tökéletesebb 
lett, a mint felélénkült.

— Hogy tetszik az a kis fiú — kérdeztem 
az orvostól.

— Nagyon kedves, felelt mosolyogva.
— Milyennek kellene lennie, hogy érde­

mesnek tartsa szépnek mondani. Talán bar­
nának ?

— Talán.
— És miért? Nem volna igaza doktor ha 

tagadná a „szőke“ uralmát a művészetekben, a 
művészetnek pedig a szépség a vezetője. A kép­
zelet minden teremtményét, a jóság, és kellem 
megtestesülését szőkének képzeljük el Vénus, a 
szépség királynője szőke. Mária is szőke és ha 
a kígyó beleszeretett Évába, azért történt, mert 
Éva is szőke lehetett. Apollo, az első költő szőke 
hajú volt, az angyalok és a gyermek Jézus 
is. Ary Scheffer mikor Gretchenjét megfestette, 
legnagyobb müvét teremtette meg, mert a leg­
több festő álmát ideálizálta és már évszázadok 
óta szőke nőkbe szerelmesek 
ebben a színben van 
talság.

költők. Mert 
kedély, az élet, a fia-

Ön mosolyog positivista ur; más példa nem 
jut eszébe? Nos hát az arany a világ mozgatója, 
a művelődés tényezője, az imádott arany szintén 
szőke.

t „mosni; Tinin
Síőke gyermek.

Irta: Serao Matlld.

Nagyon szép kis fiú volt, nagy azúrkék 
szemeivel, melyek este világításnál sem váltak 
feketévé, a cornea fehérje, mintegy kékes 
zománozczal volt befuttatva, mi által még 
nagyobbnak látszottak a pupillák. A terem 
világossága visszatükröződött ezekben az azúr 
szemekben, s még ragyogóbbá tették fényét, — 
mint egy hirtelen felgyűlt csillagét. Aztán szőke 
volt; nem sárgás szőke, mint a Leonardó da 
Vinci Giocondája, nem is vöröses, mint a Tizian 
Magdolnája, se nem olyan germán szőke, mint 
a milyen a dán Hamlet lehetett. Az ő haja 
finom fénylő volt, édes behízelgő szinti, a szem­
nek enyhe, megnyugtató támpont a tekintetnek, 
annyi sötét barna fej látása után. Ez az eredeti 
fejecske, a finom arczél, a tiszta vonalak, 
derült homlok, magukra vonták figyelmemet.

a

A színpad untatott az nap este. A páholyban 
egy orvos volt velünk, a legmodernebbek egyike, 
kik elébb pbi’osophok, aztán phyaiologok s csak 
legutoljára orvosok; egy hideg, erőszakos mate­
rialista, ki bárom szóval megsemmisített szerelmet, 
lelket, halhatatlanságot — mindent visszavezetve 
az idegekre.

Én — talán a kellemetlen idő, vagy egy 
unalmas könyv befolyása alatt, vagy talán 
bosszankodásomban, hogy nem találtam meg 
elveszett karpereczemet — idealista hangulatban 
voltam, s folytonos ellenmondásra késztetett az 
orvos beszédje. Végre hátat fordítottam neki ós 
körülnéztem.
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1894 február 19.Toroiitál.
és zenekart szervezni. Az ideiglenesen alkalmazott 

Sohager másodkarnagyot a szerződés félévi 
‘elmondás mellett felbontatni határoztatik. Az 

utóbbi ellen felmerült panaszkérvény eluta

S
ügyész, dr. Kis Sándor, Streitmann 
Novotny fögimu. tanárokat, dr. StassiK 
Ferencz, a szegedi ügyvédi kamara b. elnökét 
és a nbecskereki kaszinó igazgatóját, b t r a u- 
b e r t Izidor honvédszázadost, BátoriésOkos 
m. kir. honvédfőhadnagyokat, mint a katonaság 
képviselőit, a pénzügyigazgatóság egész tiszti­
karát, élén Maszalovics J. h. igazgatóval, 
a nagybeoskereki kir. adóhivatal tisztikarát 
Romkay adótárnokkal az élén, Nkikinda város 
képviseletében Müller János vár. tan., a nbeca- 
kereki pénzű őri biztosságot G a 1 i s t e r fő 
biztos és K í s e r Hugó biztos képviselték, 

kir. adótárnokot Nagyszent

hivatalos kötelességérzete, rend- és pontosság- 
szeretete mellett igazságos, becsületes, méltányos 
egyéniségével maga iránt a kedélyekben fölkel­

teni képes volt.
Maga a jubileum 

tudtán kívül, hanem, amikor már tudomására 
jutott barátai ünnepi terveinek, határozott akarata 
ellenére történt. És tisztán e szerény ellensze­
gülésének róható föl, hogy „odafönn“ a jubiláns 
felettes hatóságainak nem jött tudomására a jubi­
leumi ünneplés. De nincs kétség az iránt, hogy 

most a

ez
sittatott.

- Eskütétel. A nagybecskereki kir. 
;örvényszék tegnap délelőtt teljes ülést tartott, 
amelyen dr. Orosdy Lajos, a törvényszékhez 
nemrég kinevezett és szombat este városunkba 
érkezett ügyész és dr. Mikovich Lajos a 
lörökbecsei kir. járásbírósághoz kinevezett 
albiró tették le hivatali esküjüket.

— Közigazgatási bejárás. Lukács ke­
reskedelmi miniszter értesítette Torontálvármegye 
közigazgatási bizottságát, hogy a torontálmegyei 
ceskeuyvágányu helyi érdekű vasútvonalaknak 

Aladár miniszteri titkár vezetése

jubilánsnak nemcsak

Stojanov ics
miklósról, Gorecsnik Alajos adótárnokot 
Módosról, Hazai Manó pénzügyőri biztost 
N.-Rikindáról, Streit Béla pénzügyőri biztost 
Zsombolyáról, a nbecskereki pénzügyigazgató- 
sági számvevőséget Sántha Gusztávval az e;én. Lakatos

Az első felköszönvőt Maszalovics János aia^ történendő közigazgatási bejárását elrendelte 
b. pénzügyigazgató mondotta a pénzügyi tiszti ^ mfigkeí.késének időpontjául február 27-ik nap-
k.r nevében ae Ünnepeit főnőkre mit T aií «« P„ dé|e!Stti 9 óráját, összejövetel! helyül pedig
kovics rögtön viszonzott e poharát a kitűnő JanaK ue,e Ul J ’ J J r
tisztikarra s a tisztviselők megjelent nejeire s Nagy bee
családjaira ürítette. — A vörös-kereszt-egylet köréből. Az

Majd fölemelkedett megyénk közszeretetben orazágos vörös kereszt-egylet nagybeoskereki fiók­
álló főispánja zombori Rónay Jenő s élteti ,(e t ap déiután négy órakor tartotta köz-
ÄÄÄWÄ iff fü^t a megye, eaéképü.et fő.epkni ki. ^ 

Jenő Toron tál vármegye jeles főispánját élteti, ben. A közgyűlésén Rónay Jendne szül Pat- 
Dr. W o d i a n e r Sándor a jelenlevő lelkészekért tyánszky Olga úrnő mint elnök, Rónay Jenő 
a r.-katb. és gör. kel. egyházak fölkent kép főispán mint társelnök, Eisen städter Julia, 
viselőiért, Schaeffer Antal praelatus és id D e m k ó Pálné, dr. Liny ácski Pálné, 
Pánics Lyubomir föesperes urak egészségéért , , -A c r, h a An-
üriti poharát. Szellemes felköszöntöket mondtak: c war ez 1 yn , 1 ^
Hadfy Döme kir. közjegyző, ki Talapk o talnó, Weisz Izidoráé urhöigyek, b te i n i t zer 
vics igazgatóra, küíöiös.n annak leendő fele Géza e. pénztáros, Men ez er Lipót e. gazda, 
ségére emelte poharát. Pánics gör, kel. fö- Keresztes Aladár, Fornszók Béla, 
esperes szintén az ünnepeltet élteti Porosz- ^ B r á j ; e r Lajos, Weisz Izidor és br.

T,P.t« it Haue«, Kéroiy főiepén, titka, mint jegyző ve.

polgármester szellemes toastban az ünnepeit tekreszt. Elnök indítványozza, hogy a a viczi us 
Talapkovicsra, mint szigorú pénzüiryigazgatóra lejártával az egylet újból alakuljon meg választ- 
emeli poharát, Lau ka Gusztáv koszorús köl- mánynyá, ami határozatképen kimondatván, a- 
tönk az ünnepeltre és Loga alkapitányra emeli váia8 ztmányba a fentebb felsorolt összes jelen 
poharát, M a j o r Lajos a sápé képviselőit éltet,, bevá|aszlatuk. Elnök azután bejelenti,
dr. Bráj jer Lajos szerkesztő a veterán íróra, . . , . ,
Lauka Gusztávra emeli poharát, Hadfy Döme hogy Weisz Izidor az egy.eti pénztár javara
szellemes felköszöntőben az első fináncot: We tiz frtot adományozott. A közgyűlés ezt 
kerle Sándort élteti. nettel tudomásul veszi és elhatározza, hogy kö-

Tiz óra után a bankettet kedélyes táncz gzönetét jegyzőkönyvileg is megörökíti, az adó-
mulatság váltotta fel, melyben a következő hol . pedig átiratban értesíti róla. Estei a
gyek vettek reszt: 1 , ,

Asszonyok: Maszalovics Jánosné, Braun fiókegylet közgyűlésé veget ért.
Vilmosné, Q^lisíer Antalné, Kende Ferenczné, ezután a vörös-kereszt egylet torontálmegyei vá- 
Ersekujvári Imréné, Kovács Lajosné, Harsányi laSztmánya tartotta meg ülését, amelyen a 
Jánosné, Szabó Lajosné, Klacsó Károlyné, Teli- , .• í,kZo-v ülésen jelenvolt tagok teljes szám-

S ndorné, dr. Farnady Istvánné, Kabdebó , ^észtvettek ugyancsak Rónay Jenöné sz. 
Vilmosné, Schwarz Fereccane. B.tlásházi Jánosné ban ' ’ . n ,
é„ Stojkovice Sándor,lé. P.t«y*n..ky Olga urno elnöklete e, Rónay

Leányok : Törzsi Janka, Maszalovics Jenő főispán társelnöklete alatt. A főispac-társ- 
Irén, Hild Magda, Petz Nina, Farnady Gizella, ejnök indítványára, a hatévi cziklus lejártára 
Harsányi M riska, Krenko Mariska. yaió tekintettel a megyei választmány újból

A tánca kivilágos kivirradtig tarló» a |akult pilko vit. Boldi.sár helyébe, a
legderültebb hangulatban, a mi annyi szép » , .. .. ,, ur
asszony és bájos leány mellett kfllömben a leg- k, jegyző, tisztéről leköszönt, a választmány br.
természetesebb. A kaszinó helyiségeit mindenki Hauser Károly föispám titkárt választotta meg 
azzal a tudattal hagyta el, hogy az ünnepély jegyzőjének. Elhatároztatott ezután, hogy 
egész lefolyása oly lélekemelő volt, amilyet a 
joggal közkedveltségnek és köztiszteletnek ör 
vendö jubiláns valóban megérdemelt.

baráto és tisztelők körében megtartott
jubileum nyilvánosságra jutása után 
viszhangezni fog a jubileumi ünnepélyen meg­
nyilatkozásra jutott közbecsülés es szeretet.

A jubilánsnak érdemekben gazdag élettör 
ténetét a következőkben vázoljuk:

Született 1844 november 28-án Ugocsa- 
megye Vörösmart községében, ahol apja, aki 
később Bilkén 1888-ban, mint czimzetes kano­
nok halt ei, görög-kathoiikus lelkész volt. Any 
ját már 1867-ben elvesztette. Középiskolai tanul­
mányait az ungvári kir. kath. gimnáziumban 
végezte kitűnő sikerrel, ahol érettségi vizsgáját 
1863-ban tette le Innén tanulmányai folytatása 
végett Budapestre ment, hol az áliamvizsgálato- 
kat kitűnő sikerrel letevén, ennek elismeréséül 

egyetemi tanács a teljes „Corpus Juris“ dis* 
példányával tüntette ki. 1867—68 bau Román 
Ferencz ügyvédnél ügyvédjelöltképen működött. 
1868. szeptember hó 26 ón tettele az első hiva­
talos esküt, mint pénzügyminiszteri fogalmazó 
gyakornok. 1869 ben augusztus havában minisz­
teri segédfogalmazó lett. Ugyanez évben letette 
az ügyvédi vizsgát és 1871. január havában a 
budai m, kir. pénzügy igazgatósághoz pénzügyi 
fogalmazóvá neveztetett ki. 1>75. juliua havában

kecskeméti kir.

onnan is

kerek városházát tűzte ki.

az

pénzügyi titkárrá előléptetve, 
illetékkiszabási hivatal főnöke lett, mig a pénz­
ügyi közigazgatás újjászervezésekor 1889. Julius 
havában ö felsége által pénzügy igazgatóvá kine­
vezve, a nagybeoskereki pénzügyigazgatóság ve 
sietésével bízatott meg.

Egy szerény, csendes életműködés keretét 
mutattuk be ez adatokkal. Lépésről-lépésre ha­
ladt előre, egyedül csak saját erejének, saját 
kötelességérzetének és érdemeinek protegálására 
utalva. Felebbvalói a pontos, buzgó és tehetséges 
tisztviselőt és szakembert, alantasai a szigorú és 
mégis az apai szeretet határáig menő jósággá 
megáldott főnököt, polgártársai pedig a sohasem 
igazságtalan és mindig méltányos köztisztviselőt 
szeretik és becsülik benne. Ezért nemcsak neki,

kössö-

Közvetlen

fiók­

ma nn

akinek jubileumát megüítiik, hanem mindany- 
nymuknak elégtételünkül szolgálhat, ha látjuk, 
hogy ez a tisztán a maga erejére és kötelesség- 
tudására támaszkodó férfiú ki tudta magának 
vívni érdemeinek úgy hivatalos elismerését, mint 
a közvélemény méltánylását. És bárhová is jus­
son még az élete javában és tetterejében levő 
jubiláns
számítsa ez akarata ellenére megtartott jubileumi 
ünnepélyességet egész működése legszebb jutái 
mai közé úgy, amint azt a köréje sereglett ün 
neplö barátok és tisztelők is azt élete legked­
vesebb megemlékezésévé is akarták varázsolni.

a vö-tisztviaelöi hierarchia lépezőzetén,
ros-kereset-egylet központi igazgatóságát felirat­
ban értesítik a választmány újra történt megala­
kulásáról. Határozatba ment továbbá, hogy a vá-

választmány ezentúlasztmányi kiadásokat
fiókegyleti pénztárakra veti ki, hanem a 

saját pénztárából f dezi. Felolvaatatván a szám- 
vizsgáló bizottságnak a fiók egyleti számadásokra 
vonatkozó jelentése, az rendben találtatott és a 

‘elmentvény megadatott. A választmányi pénztári 
jelentés, amelyet ezután felolvastak, he yesnek 
találtatván, a felmentvény megadása végett a 
központi igazgatósághoz felterjesztetni határozta-

jegyzökönyv hitelesítésére 
Izidornó ur-

HÍREK. nem a

A jubiláns pénzügyigazgató tiszteletére e 
hónap 17 én este rendezett bankett fényesen 
sikerült.

Tájékoztató.
Február 22., 23., 24. és 25-én országos vásár. 
Február 24. A Maskil-el-dol-egylet tánczmulatsága 
Február 24. Zártkörű tánczestély a kaszinóban. 
Február 25. A nagybecskereki ipartestület közgyűlésé. 
Február 25. Weisz tanítványainak hangversenye. 
Február 26. Városi közgyűlés.
Február 27. Torontálmegyei keskenyvágányu h. e. 

vasútvonal közig, bejárása.
Márczius 4. A nagybecskereki munkásegylet köz-

Pont 8 órakor Kovács Lajos p. ü. titkár 
elnöklete alatt Kende Ferencz, dr. Wodianer 
Sándor, Glatz Ottmár és Péter István p. ü. tiszt­
viselőkből álló küldő tség ment az ünnepeit 
igazgatóért, ki a küldöttség kíséretében nehány 
perez múlva a jubileum színhelyén meg is jelent, 
hol zajos óvácziók tárgya volt; ekkor már a 
kaszinó nagyterme zsúfolásig megtelt az ünnepelt 
tisztelőivel és barátaival, köztük a pénzügyi 
hivatalnokok, feleségeik és leányaik. Ä terem 
nagyon csmosan volt díszítve, egyik végén az 
asztalfő fölött látható volt a jubiláns arczképe, 
mely babérlevelekkel volt f örülvéve.

A díszes társaság, mely közel 2G0 személy 
bői állott, nemsokára helyet foglalt az elegánsan 
terített asztalnál. Közéletünk kitűnőségei között 
ott láttuk:

tott. Miután még 
Sehwarcz Mihály né és Weisz 
hölgyek küldettek ki, 
gok éljenzése közt véget ért.

- Ó-telekiek Nagy György jószágigaz­
gató ellen. Tegnap délelőtt Öté lek község 
küldöttsége dr. Végh Lajos vezetése mellett a 
főispánnál járt hathatós támogatását es a pénz­
ügyminisztériumnál való közbenjárását k rve, 
Nagy György temesvári jószágigazgatónak az 
ó-telekiekkel szemben tanúsított rosszindu.atu 
eljárása ellen. Szónok előterjeszti, hogy a ^eve 

óteleki kincstári birtokot úgy a község 
összlakosságának, mint az államkincstár érdeke 
ellenére valami Szabó Mátyás nevezetű ember­
nek játszotta a kezére, a ki még Marséban 
jószágigazgató idejében eltiltatott a minisztérium 
által az összes kincstári bérletektől s most fel­
használva kiváltságos helyzetét, a jószágigazgató 
takarója alatt kizsákmányolja a megszorult és 
védtelen ó telekieket. A főispán szívélyesen fo­
gadta a küldöttséget s megígérte hathatós köz­
benjárását a miniszterelnöknél, arról biztosítván 
őket, hogy az imént vázolt visszás állapotokról 
a miniszter bizonyára nem bir tudomással s igy, 
ha ö ezt tudomására hozza, az egyértelmű az 
orvoslással.

gyűlése.
választmáeyi ülés a ta-

— A róm. kath. hitközség köréből. A
kath. hitközségnagybecskereki róm. 

lépviselŐtestülete tegnap délután dr. Plechl 
Szilárd elnöklete alatt ismét közgyűlést tartott 
A k özgyülés több hitközsógi tag, nevezetesen Steyer 
Péter, Naphoioz Ágost és Stagelechmidt János 
kérelme folytán tartatott meg, kik a múltkor 
elhatározott adófelemelés ellen foglallak állást. 
Törekvésük nem is volt hasztalan, amennyiben 
az uj javaslat, melyet Steyer Péter dolgozott 
ki, nagy többséggel el lett fogadva. Nekünk 
nincs szavunk az egész eljáráshoz, csupán arra vol­
nánk kiváncsiak, milyen kulcs szerint vetné ki 
a hitközség az $ dóját, ha a legközelebbi köz 
gyűlés ismét más alapon határozná el az adó 
kivetését. Reméljük azonban, hogy a „Pax“ 
jelszava egyelőre, már t. i. addig, ameddig az 
ilyen módon befolyó jövedelem elég lesz a szük- 

. ségletek fedezésére, elnémítja azokat, kik szíve­
sen áldoztak volna többet is, ha a tehetősebb 
polgárok is adóznak. A tárgysorozat többi 
pontjai közül kiemeljük még, hogy a hitközség 
a karnagyi állásra egyhangúlag megválasztotta 
N o c k e r János nagykikindai karnagyot. Az uj 

m. »1- karnagy kötelesége leend egyházi, ének- és

Rónay Jenő főispánt, Schaeffer prsela 
tust, Pánics föesperest, dr. Dellimanics 
negyei főjegyzőt, Krsztics János polgármes 
tért, Steinbach Antal kir. tanácsos tanfel­
ügyelőt, Por ősz kay megyei főügyészt, Lauka 
Gusztáv koszéi us költőnk, Reit tér főkapitányt, 
Witt törvényszéki bírót, dr. Perisics v. fö 
jegyzőt, br. F e i 1 i t z s c h Berthold megyei tb. 
főjegyzőt, Schwarz Mihály ügyvéd, zsidó hitk. 
eint köt, dr. Bráj jer Lajos lapszerkesztőt, 
dr. Milassin Kálmán kir. altigyészt, Szat- 
máry Kálmán kincstári ügyészt, Weisz Izidor 
nagykereskedőt, dr. Végh Lajos, dr. Pánics, 
dr. Kis J tincs, dr. Mangold Samu és Kéier 
Elek ügyvédeket, dr. Beller István
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szénát elhamvasztotta. Csak a véletlenül hivata­
los teendők ellátása végett ott időző Bakaio­
vi c h Ágost központi főszolgabíró, a ki szemé­
lyesen vezette az oltási munkálatokat, erélyének 
és körültekintésének köszönhető, hogy 
delmes elem
harapózott tovább. Este nyolcz órakor teljesen 
eloltották a tüzet.

— Téli napsugár. Petro mány közsé­
gében, mint apunknak Írják, Marinka Gyuláné, 
egy jómódú hetvenesztendős öz 
az egész község „Baba Gyűl néven ismer, 
halálosan beleszeretett Túl s k u Györgye 
24 éves legénybe. S minthogy a csinos legény 
nem törddöut vele, a szerencsétlen öregasszony 
szerecsika oldattal megmérgezte magát.

Nyilvános köszönet# A következő 
sorokat vettük: A midőn a „Torontálmegyei 
takarék- és hitelbank“ t. igazgatóságának 25 
frtnyi kegyes adományát, melyet a helybeli közs 
népiskola szegény tanulóinak tankönyvek s tan­
eszközökkel való segélyezése czéljából e hónap 
15-én hozzám juttatott, nyilvánosan nyugtázom, 
el nem mulaszthatom, hogy ezen nagylelkű ado­
mányért a vezetésem alatt levő intézet nevében 
ez utón is hálás kösz önetemet ne nyilvánítsam. 
Nagy-Becskerek, 1894. február 19 én. Baaden 
Károly, igazgató.

8
Neumann Armin (közbekiált): Igen­

is, csak zsinagógájuk és hitok­
tató j uk van!

Polónyi Géza beszéde további folya­
mán kifejti, hogy a javaslat rossz, mert a 
debi tűm

a vesze-
északnyugati szél daczáraaz nem

conjugale (óriási derült­
ig). noha bontó akadály, de a házasság­
kötésnél nem vétetik akadályul. Tehát egy 
teljesen impotens ember is házasodhatik 
(Harsogó kaczaj. A karzat 
lenvolt hölgyek 
dásközben távoznak.) Kifejti ezután 
szóló, hogy a törvényjavaslat rendelkezé­
sei szerint egy 18 éves férfi 60 éves

on je­
gy mozgoló-n a

koráig harminc z feleséget vehet, 
(óriási kaczaj.) Bizonyítgatja ezután, hogy 

a kormánypárt most az általa kitagadott 
Kossuth elveivel takarózik. „Mii yen
jól esik nekik most — úgymond — 
egy kis levélke, melyet Turinból 
gyönge asszony (Ruttkayné. Szerk.) 
irt. (Viharos taps balról). Azelőtt megtil­
tották, hogy Klapka temetéséhez menje­
nek. Most már elmennek a honvédsirok-Táviratok.
hoz . . .

Az udvar Budapesten.
Budapest, február 19. (A „T o r o n t á 1 “ 

eredeti távirata.) A király és a királyné 
ő felségeik a legutóbbi diszpozicziók 
rint márczius közepéig maradnak a Rivié­
rán, a hová e hónap végén mennek. Már­
czius közepén 
király pedig előbb Bécsbe, azután szintén 
Budapestre jön. Április elején nagy fogadó- 
estély lesz az udvarnál. Május elején a 
királyi pár elutazik a magyar fővárosból, 
a király azonban junius elején a delegácziók 
fogadása végett ismét Budapestre érkezik.

Bariba Miklós: Dehogy mennek. 
Bohonczy Gedeon: Szemtelenség, 

a ki ilyet mond! (Roppant z aj.)
Elnök Rohonczyt rendre utasítja.
PolŐnyl Géza végül kijelenti, hogy 

a javaslatot ál talán osságban elfo­
gadja, Szilágyi Dezsőnek azonban 
bizalmatlanságot szavaz.

Bohonczy Gedeon személyes kérdés­
ben kijelenti, hogy Polónyi Géza be­
széde közben valaki azt kiáltotta közbe: 
Nem mernek elmenni a honvéd- 
s i r h o z! Erre a gyanúsításra mondta ő 
közbekiáltását.

sze

királyné Budapestre,

Orazággyfllóe.
(A képviselőház ülése február 19 én.)

Budapest, febr. 19. (A „Torontál8 
eredeti távirata.) A képviselőház ma kez­
dette meg a házasságjogi törvényjavaslat 
tárgyalását. Úgy az ülésterem, mint a kar­
zatok zsúfolásig telve, 
épülete előtt ki a

Bartlia Miklós kijelenti, hogy szósze- 
rint ezt mondta: Dehogy mennek ! 
Sajnálja, hogy Rohonczy helytelen ki­
fejezésének élét nem vette. Személyes 
ügyeivel most nem terheli a Házat.

A képviselőház (Viharos, meg-megujuló éljenzés balról.)
Holnap a vitát folytatják.muzeum-körutig óriási 

néptömeg szorong, a mely a sorai közt utat 
törő W e k e r 1 e miniszterelnököt és S z i-

A dobriczai pucscs.

Alibunár, február 19. (A „Toron- 
t ál“ eredeti távirata.) A dobriczai 
szerb papok csúfos helyrehozhatlan kudar- 
czot vallottak azzal a népgyüléssel, a me­
lyet tegnapra hívtak össze a végből, hogy 
az az egyházpolitikai reformok ellen tün­
tessen. Ezernél több választópolgár gyűlt 
ugyan egybe, de a hangulatból már eleve 
észrevehető volt, hogy a népgyülés nem 
az egy behívók intenczióinak megfelelően 
fog lefolyni. A vihar már az elnökválasz­
tásnál kitört. A jelenvoltak őriási több­
sége a kormányt éltetve impozáns módon 
tüntetett az egyházpolitikai reformok mel­

tüntetés újra meg újra 
ismétlődött, valahányszor az intézők a ta­
nácskozást meg akarták nyitni, fél órai 
sikertelen küzdelem után a gyűlést egybe- 
hivók szégyenszemre eltávoztak s a nép- 
gyűlés a kormányt éltetve szétoszlott.

lágyi Dezső igüzságügymiuisztert szűnni 
nem akaró éljenzéssel, Apponyit 
„Ab czug“-gal fogadja. Pont 10 órakor 
br. Bánffy elnök megnyitja az ülést. Több 
apró ügy elintézése után

Teleszky István az előadói székre lép (Vi­
haros, meg-megujuló éljenzés mindenfelől). 
Apponyi és Ugrón hívei gúnyosan 
kiáltják közbe:

Hogy volt! Hogy volt!
Eleinte az előadó halk, elfogódott 

hangon beszél, később egyre jobban ki­
melegszik a szónok, hangja csengőbb lesz 
és mikor végül elfogadásra ajánlja a ja­
vaslatot, hosszantartó éljenzés hangzik fel 
jobbról.

lett. Minthogy

Polónyi Géza hosszú beszédben fej­
tegeti, hogy ő nem ultramontán. 
Ultramontánabbak azok, akik 1890-ben,

Nyílttériamikor ö Irányi Dánielnek 
polgári házasságra vonatkozó határozati 
javaslatát aláírta, ez ellen szavaztak. Szóló 
fel is sorolja ezeket: Szilágyi Dezső 
(nagy derültség), Tisza Kálmán, Tisza 
István, Mikszáth Kálmán stb. Csudál- 
kozik ezután szóló, hogy a zsidók őt 
ultra montáunak tartják. Miéit? 
Hiszen a polgári házasság, amelyet 
ő megszavaz, nekik nagyobb há­

mért a zsidóknak nincsen

kötelező

A „Gr.-Becskereker Wochenblatt8 leg­
utóbbi számának „Eingesendet8 rovatában 
megjelent és személyem ellen irányuló tá­
madásra a megfelelő választ a nevezett 
lap legközelebbi számában fogom meg­
adni, a mit az ez iránt érdeklődő t. ez. 
közönség szives tudomására hozni bátor­
kodom.

Pitzyle Szaniszló,
_____  egyetem, oki. fogorvos.

*) Ab e rovat alatt költöttekért nem vállal felelőséget
a eierk.

szón,
P apjuk, 
(Nagy zaj).

t emplomuk.nincs

Felelős szerkesztő: Dr. Brájjtr la je«.

1894. február 19.
— Uj vasúti állomás. Krsztics János, 

Nagy be csk erek városa polgármesterének 
vezetése alatt tegnap délben 
Ságnak körülbelül ötven tagból álló küldöttsége 
tisztelgett Rónay Jenő főispánnál. A polgár- 
mester a főispánnak háromszáz aláírással ellátott 
kérvényt nyújtott át, amelyben arra kérik, hogy 
befolyásával támegatná abbeli kérelmükben, mi­
szerint a torontáli helyi érdekű vasutak rész­
vénytársasága a tomasováczi ut körül egy 
lerakodó és megálló helyet létesítsen. 
Kérelmük indokolására, amelyet a t. h. ó. vas­
utak részvénytársaságával kérvény alakjában 
írásban már közö’tek, előadják, hogy a hidon- 
tuli városrész jelentékeny forgalmára való tekin­
tettel, amire nézve csak az ott működő három

hidontuli lakos­

téglagyárra és egy malomgyárra utalnak, immár 
felette szükségesnek mutatkozik egy uj lerakodó 
és megállóhely létesítése, ami lehetővé tenné, 

lakosság áruit métermázsánkónt 6—7hogy
krajczárral olcsóbban szállíthatná a vasúthoz. A 
főispán szívélyesen fogadta a küldöttséget és meg­
ígérte, hogy minden lehetőt elkövet, miszerint a 
kérvényezők méltányos óhaja teljesedésbe menjen,

— Megbírságolt tanító. Nagykomló s- 
ról írják, hogy a nagyszentmiklósi főszolgabíró 
Vuja Gyula román tanítót, amiért egy Komló- 
son járt lugosi ügyvéd tiszteletére a hatóság 
engedélye nélkül tüntetőleg fáklyásmenetet ren­
dezett, kihágásáért 20 frt pénzbírsággal büntette.

— Jótékonyczélu tánczvigalom. A nagy- 
becskereki ifjúságnak egy nagyrészt kereskedők­
ből álló hetventagu bizottsága, mint értesülünk, 
ez évi márczius 31-én a kaszinó Összes termei 
ben tánezvigaimat rendez, a melynek tiszta 
jövedelmét szegény iskolás gyermekek felsegéié- 
sére fordítják. A rendező-bizottság a vigalom 
főrendezőjéül L o g a Szilárd városi alkapitányt 
kérte föl, mint a ki a szegény gyermekek segé­
lyezése körül már eddig is dicséretes tevékeny­
séget fejtett ki.

— Népboldogító. Nagykikindáról Írják: 
Ügyes fogást tett tegnap a rendőrség. Egy ügy­
nököt tartóztatott le, a ki a helybeli lakosok 
között, nemzetiségi külömbség nélkül, állítólag 
román ezégek megbízásából, Bulgáriába, abba a 
tejjel-mézzel folyó Kananánba, való kivándor­
lásra. Akadt is vagy ötven hiszékeny, a ki 
D ejenariu Mózes meséitől elkábitva felcsapott, 
hogy bizony ők nem mulasztják el a kedvező 
alkalmat és itt hagyják a szép Magyarországot. 
Neszét vette enne!: rendőrségünk és Dejenariut, 
épp akkor, mikor a vonatra akart felszállni, 
elcsípte és most a népboldogitó a dutyiban elméi 
kedik szép Bulgáriáról három napig, a minek 
letelte után eltolonczolják. A városi ka, itány 
azokat, akik más hazába készültek, felvilágosí­
totta és igy kárba veszett Dejenariu Mózes ur 
minden fáradsága. Az ügynök, mint említettük, 
román ezégek megbízásából járt erre, pénzt 
azonban nem vett fel senkitől.

— A „Magyar Olvasókör“ estélye. A 
farsang-okozta hosszas szünetelés után a nagy- 
becskereki Magyar Olvasókör szombat este 
kezdte meg újból népszerű estélyeit. Báró 
Feilitzsch Berthold, a kör elnökének bril- 
liáns technikájú és meleg érzésre valló zongora- 
játéka volt az estély első száma, amelyet a jelen­
voltak nagy tetszéssel és sürü tapssal fogadtak. 
Ezután Horváth Kálmán szavalta el Arany 
János „Ejféli páibaj“-át sürü, élénk tetszés kísé­
retében. Zajos tapsvihar fogadta a tizenegy éves 
kis Szita Jolánkát, aki czimbalomjátékával 
valósággal elragadta 
tetszésnyilvánításokra a bájos leányka megujrázta 
tüzes magyar nótáit. Végül S e m s e y Gyula 
olvasta fel „Egy ezredév“ czimü sikerült dolgo­
zatát, amelyben Magyarország ezredéves törté­
nelmét vázolja nagy ügyességre valló tollal. A 
táncé, melyhez az animált közönség ezután látott, 
kivilágos kivirradtig tartott. Jelen voltak:

Asszonyok: Csábi Pálné, Dobos Jánoané, 
Edenburg Lajosné, Geist Jánosné, Krausz Fülöpné, 
Mayer Istvánná, Pokorni Vinczéné, Rosenthal 
Józsefné, Schalkóczky Lászlóné, Szita Józsefné 
és Szlávik Mihályné.

Leányok: Csábi Zsófia, Dobos Etelka, 
Dobos Karolin, Hoffmann Ida, Horváth Kornélia, 
Kellner Mariska, Schalkóczky Berta és Spitzer 
Adél.

közönséget. A viharos

— Kifogott holttest. Kis-Zomborból 
Írják, hogy e hónap 15 én este a környéken 
egy uradalmi csősz egy holttestet fogott ki a 
Marosból. A ho’ttest bal arczát és szemét a 
halak már megették. Kiléte ismeretlen.

— Tűz a vidéken. Román-Écská- 

ról Írják: Reszku Juon idevaló földesgazda 
udvarán e hónap 17-én délután három órakor 
tűz támadt, a mely csakhamar az udvaron fel 
halmozott három kazal saalmát és egy kazal

;
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Egy segéd
az úri és női confectió szakmából,
aki a magyar, német és szerb nyelvet 
bírja, alkalmazást nyer

1
úri- és női ruharaktárában

Nagybecskereken.(123—3.2)

ind. 5£5 8j0 Németbogsán .
» í 405; 450: Ramánbog^án .
„ 6»0: 910 Zsidovin .
ft 716Í 935, Gertenyes .

746 957,, Móriezfold-Sósdia 
814 1019 Gattaja 
833 1 036! Birda 3. sz. örház 
84b 1047 Vojtek 

„ 908 1107 Báziás .
Temesvá1-

ind. 500ind.1 830; 220 
i 120, 400 
3'20| 635 
361 6^9 
436 734 
457 ?52 
514 808

Budapest ny. p. u. 
Temesvár . ,

Valkány .... 
Ó-Bessenye .
N.-Szt.-Miklós . 
Sárafaiva . . .
Rácz-Szt.-Péter

1020 Temesvár 
ÍO31 Báziás .
1065 Vojtek
1110 Birda 3. sz. örház
1130 Gattaja
1205 Móriczföid-Sósdia

9>
1)

600)>
623>> 6^ő)77) 7^1245 Gertenyes 

108 Zsidovin .
__ 520 Románbogsán .

. . érk. 5 837 8£0 Németbogsán .
Jegyzet. A m. kir. államvasutak vonatainak közlekedési ideje ezen menetrendben a középeurópai idő szerint van kitüntetve. Ezen idő 

és a budapesti idő között azon külömbség van, hogy a budapesti időt jelző órák i6 perczczel többet mutatnak, mint a menetrendbe felvett közep- 
európai időt jelző vasúti órák. A román és bolgár államvasutak összes vonalain, nemkülönben a török vasutak bellova—konstantinápolyi fővonalán 
az uj vasúti idő egy egész órával megelőzi a középeurópai időt,

»: 733525 819 vPerjámos . .
Varjas . . .

h3h820
854. érk.932 1131. érk.

719
781
746
807
838
901

125

V y. V. v* 
3311, 3313 
1 2 3|l 2 3

IV.v.jV v ||
i3312 3314 
1 2 31 2 3

V. v. 
3211 

1 2 3
Németbogsán—VojtekVojtek—Németbogsán

Felhivatuak tehát a pályázók, hogy 
felszerelt kérvényeiket alulírotthoz folyó
évi február hó 21 ének d. u. 5 órájáig
benyújtsák.

A körhöz tartozik Nagytdszeg, Kia- 
Tószeg, Kisorosz és Tóba községek.

A fizetés: Készpénzben 640 frt, fu-
kisoroszi uradalom-varátalány 150 frt, 

tói 120 frt, nappali látogatási dij 40 kr., 
éjjeli látogatási dij 80 kr.

Kelt Zsombolyán, 1894. február hd 
14. napján.

Biölök. Antal?
főszolgabíró.

mm: jl
se tia.

, V. v Sz. v. |i 
3-212; 32U2 
123123

Varjas - Valkány

Az éjjeli órák — esti 6 órától 
fogva reggeli 5 óra 59 perczig — 
a perczek számjegyeinek aláhú­
zása által (6£0—559 vannak meg­

jelölve.

A *-gal jelzett állomásokon a 
S vonat csak feltételesen fel- vagy 
• leszállás végett áll meg.

Sz.v. V.v. I T.v. Sz v.j K. eipr. |Gy v. Sz. v.|8z v 
707 727 szsz.í 711 téUön ; 703 i 7,5 - 709

mii mii |ii.iiijiun| í. i. íí. 1ii.hi;i-ih

2nT D.

Sz v V. v. 
3702 3718 
123123

Szécsány Párdány

MEWETEEV A S T7 T I

Érvényes 1893. évi október hó l-tül.

(lö 9—3.2) községi elöljáróság, illetve a m. kir. adó- 
hivatatnál megerŐsiteni tartoznak, végre, 
hogy egy családfő, kinek több haddij 

Az 1880. évi XXVII. tcz. 13. §-a köteles családtagja van, a külön-külön 
értelmében felhivatnak Nagybecskerek vá- teendő bejeientesben ezen körillménvt je- 
rosában tartózkodó valamennyi hadmen- ^ezD^ tartozik, 

tességi díjkötelesek akár itteni illetőségűek 
akár nem, miszerint az idézett törvény 
szakaszában körülírt köteles bejelentéseik­
nek reájuk, esetleg
évben kivetett egyenes add összegének 
hiteles kimutatása mellett (az adókönyvecske 
előmutatása által) a folyó 1894. évi 
február hó 28-ik napjáig 
hivatalban annál is inkább tegyenek ele­
get, mert ellenkező esetben ezen mulasztás 
az idézett törvény 20. §-ában kiszabott 
pénzbírság, esetleg megfelelő elzárási bün­
tetés alá esik.

167. ki. szám 1894.

Hirdetmény,

éviKelt Nagybecskereken, 1894. 
február hó 7-én.

Krsztios János, 
polgármester.családfőre 1893.

Egy uradalmi ispán
aki ily minőségben már éveken keresztül 
alkalmazásban állott, ugyanily vagy más 
megfelelő ÁHást keres nejével együtt, 
aki jó franczla és magyar szakácsné, 
akár uraságoknál vagy nagyobb vendéglő­
ben. ' (118—2.2)

Bővebbet a kiadóhivatalban.

1195. szám 1894

l*ályá»atí hirdetmény.
A nagytószegi körorvosi választás 

eredménytelen maradván, annak ujabbi 
megtartására a határidőt folyó évi február 
hó 22-ének d. e. 10 órájára tűzöm ki.

városi adó-

Figyelmeztetnek a hadmentességi dij 
kötelesek ezúttal arra is, hogy azok, kik 
Nagybecskerek városán kivül adóval meg­
róva nincsenek, vallomásaikat tollba mond­
hatjuk, azok pedig, kik egyenes adót más 
községbe is vagy közvetlen am. kir. adó­
hivatalnál fizetnek, vallomásaikat az illető

(117—3.2)

líyoiuttott Pleäa Fér. Pü kiadónál Nagybecskerekeo-

1894. február 19.Torőütái.4
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